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MEGÚJULT A CSENGŐ UTCAI RENDELŐ
A kispesti egészségügyi intézményekben az elmúlt 
években zajlott felújítások folytatásaképpen elké-
szült a hat orvosi rendelőben három praxissal mű-
ködő Csengő utcai háziorvosi rendelő belső energe-
tikai hálózatának (fűtés, melegvíz) korszerűsítése, az 
intézmény festése, burkolat- és nyílászárócseréje. A 
felújítás 50 millió forintba került.

6. oldal 

EGÉSZSÉGÜGY

Öröm, amikor a tehetség 
szorgalommal párosul. Az 
önkormányzat igyekszik eh-
hez a munkához, a tanulás-
hoz, a sporthoz hozzájárulni 
az ösztöndíjjal. Reméljük, 
hogy tovább öregbítitek 
majd Kispest hírnevét.

7. oldalÖNKORMÁNYZAT

A támogatás rendkívül nagy 
segítséget jelent az alapellá-
tást végző orvosok számára, 
hozzájárul az alapellátás 
presztízsének növeléséhez, 
erősíti a szakemberek hely-
ben maradását, elkötele-
zettségét is.

GAJDA PÉTER
ÖNKORMÁNYZAT

A Fő utcai elhanyagolt 
üzletsor épületei fővárosi 
tulajdonban vannak, a kis-
pesti önkormányzat eddigi 
ingatlancserére vonatkozó 
javaslatairól nem tudott 
megegyezni az illetékes 
fővárosi vagyonkezelővel.

VARGA ATTILA
ELISMERÉS 

TERNYÁK ANDRÁS

Ünnepre várva 
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Őrizze ez a tábla az 1944 őszén náci kon-
centrációs táborokba elhurcolt cigány test-
véreink emlékét. A holokauszt 80. évfor-
dulóján állította: Romák Felzárkóztatásáért 
Egyesület a Kispesti Önkormányzat támo-
gatásával – olvasható a tavaly átadott em-
léktáblán magyar és cigány nyelven.
Losó Györgyné Melinda, a ROMFEL elnö-
ke elmondta: eddig 63 kispesti cigány em-
bert tudtunk beazonosítani, akik odavesztek 
a haláltáborokban.
Vinczek György alpolgármester kiemelte: 
azok a romák, akiket ebben az időszak-
ban vittek el, először a komáromi erődbe 
kerültek. A Csillagerőd az egyik tragikus 

helyszíne a történteknek, több ezer magyar 
romát hurcoltak ide, és borzalmas körül-
mények között tartották őket fogva. Az 

alpolgármester hangsúlyozta, hogy az ön-
kormányzat igyekszik támogatni az ilyen és 
ehhez hasonló megemlékezéseket.
Iványi Miklós, a Magyar Evangéliumi 
Testvérközösség (MET) lelkésze mondott 

beszédet, majd az emlékezők megkoszo-
rúzták az emléktáblát. A program a Kispesti 
Kaszinóban folytatódott. A köszöntők után 
Landauer Attila kisebbségkutató beszélt 
a magyarországi Pharrajimos (roma holo-
kauszt) történetéről, a kispesti romák de-
portálásának körülményeiről. Filminterjú-
kat vetítettek az elhurcolt kispesti családok 
köztünk élő tagjaival (az interjúkat Daróczi 
Ágnes és Losó Györgyné Melinda készítet-
ték). Valamint a Romano Glaszo – Emberi 
Hang Művészeti Csoport előadását láthat-
ták, mely a Holokauszt táncballada címet 
viselte. 
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A Méltóság Napja Templom falán el-
helyezett emléktábla előtt, valamint a 
Kispesti Kaszinóban emlékeztek meg 
arról, hogy 81 évvel ezelőtt hurcolták 
el a kispesti cigány családokat. Az 
eseményt a Romák Felzárkóztatásáért 
Egyesület (ROMFEL), a Magyar El-
lenállók és Antifasiszták Szövetsége 
(MEASZ), az önkormányzat, a Kispes-
ti Cigány Nemzetiségi Önkormányzat 
és a Budaörsi Tanoda Alapítvány szer-
vezte.
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Átadták az idei sportdíjakat
ELISMERÉS

Varannai Csaba, a Wekerlei Tenisz Klub nyugdíjas 
szakosztályvezetője, Pölle Márta, az Árpád Diáksport SE kick-
boksz-edzője, versenyzője és Fekete Tibor, az önkormányzat 
sportszervezője vehetett át Kispest Sportjáért-díjat. Az átadót a 
Városháza dísztermében rendezték meg december elején. 

Sportpéldaképek 2025-ben

A 80. évfordulón
állították az emléktáblát

Az 1944-ben elhurcolt cigány Az 1944-ben elhurcolt cigány 
családokra emlékeztekcsaládokra emlékeztek

Emlékük örök

Kispest különleges hely, ahol rengeteg 
sportoló és sportszakember született, és 
büszkék lehetünk azokra a sportszerve-
zőkre, tanárokra, szakedzőkre, akik ezt 
támogatják, elősegítik, de kiemelt figyel-
met fordítanak a diák- és tömegsportra 
– kezdte ünnepi beszédét a díjátadó ün-
nepségen Gajda Péter polgármester. 
Az önkormányzat 2009-ben alapította a 

Kispest Sportjáért-díjat, amely azoknak 
a személyeknek, egyesületeknek, sport-
szervezeteknek adományozható, akik 
és amelyek kiemelkedő tevékenységet 
végeznek a sport, a diáksport, illetve a 
tömegsport területén, a testnevelés és 
a testkultúra népszerűsítésében, ezen 
tevékenységek szervezésében, fejlesz-
tésében és támogatásában. A díj alapí-
tásánál az alapszándék is az volt, hogy 
megüzenjük, bár nem mindenkiből lesz 

élsportoló, de vannak olyan szakembe-
rek, akik ösztökélik a többieket a moz-
gásra, megtanítják őket a küzdelemre, a 
csapatjátékra, nem utolsósorban a sport 
szeretetére – hangsúlyozta. 
Szilas Kincső, a Közművelődési, Közne-
velési, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
arról beszélt, hogy Kispest történelmét 
áthatja a sport, de ez több puszta teljesít-
ménynél. A sport szól a társadalmi kap-
csolatokról, hiszen embereket összeköt, 
belőlük közösséget épít, jellemet formál. 
De ahhoz, hogy mi kedvünkre sportolni 
tudjuk, a versenyeken részt vehessünk, a 
háttérben sokan dolgoznak ezért, elszán-
tan és megalkuvás nélkül végzik munká-
jukat, szervezik a sportprogramokat, az 
edzéseket az egészségünkért.
Egy városnak alapfeladata, hogy az 
élsport mellett a tömegsportot is támo-
gassa, és elismerje azok munkáját, akik 
ezt segítik. Kispesten erre rengeteg a jó 
példa, a most kitüntetettek is ilyen, elhi-
vatott emberek – mondta pohárköszön-
tőjében Vinczek György alpolgármester.

Kiemelt figyelem
a diák- és tömegsportra



désében üzemel majd, építé-
sére pályázati forrást fordít az 
egyesület. Gajda Péter szóbe-
li kiegészítésében kifejtette, 
hogy a Honvéd FC Kft. és a 
magyar állam 4 milliárdos fej-
lesztése, a sportcsarnoképítés, 
amelyet szintén a sportcent-
rum területére terveznek és a 
strandröplabdapálya építése 
nem ütik egymás, és nem befo-
lyásolják a kispestiek ingyenes 
sportolási lehetőségének bizto-
sítását, mert mindkét sportlé-
tesítmény a terület ma üresen 
álló részét érinti. Bár az épülő 
új sportcsarnok nem lesz az 
önkormányzat tulajdona, de a 
telek fejében a Honvéd lehető-
séget biztosít majd arra, hogy a 
kispestiek is tudják akár kultu-
rális, akár sporttevékenyésgre 
használni az új létesítményt. 
Ennek mértékéről, szabályozá-
sáról már folynak a tárgyalások 
– tette hozzá a polgármester.
Döntés született az Ady Endre 
út 114. szám alatti, a kispestiek 
számára Rusz-Bazsant parkként 
ismert ingatlan elidegenítése 
ügyében is. Az ingatlanon je-
lenleg felállított önkormányzati 
tulajdonú „Európai uniós szob-
rot”, illetve a „Rusz-Bazsant 
emléktáblát” az ingatlan tulaj-
donjog változását követően is 
az ingatlanon kell elhelyezni 
az önkormányzattal egyeztetett 
méltó környezetben, valamint 
biztosítani kell azok közterület-
ről történő mindenkori szabad 
megközelíthetőségét.
Újabb ötéves időtartamra meg-
hosszabbították a XIX. kerületi 
Hunyadi utca 10–14. szám alat-

ti 33 négyzetméter alapterüle-
tű, nem lakás céljára szolgáló 
helyiség kedvezményes bérleti 
szerződését a Kispesti Készen-
léti Polgárőrség és Önkéntes 
Tűzoltó Egyesület részére, va-
lamint a XIX. kerület Mészá-
ros Lőrinc utca 45. szám alatti 
ingatlan kedvezményes bérleti 

szerződését a Wekerlei Bocsa 
Sportegyesület részére.
Napirendre került az Egyszer 
élsz! Hogyan élsz? Alapítvány 
200 ezer forintos támogatá-
si szerződése. Az alapítvány 
a megszavazott támogatást a 
Kispesti Puskás Ferenc Általá-
nos Iskolában a 2025/2026-os 
tanévben elindult állatasszisz-
tált oktatás, valamint pedagó-
gusképzés költségeire fordítja 
majd.
Döntés született az Esze Ta-
más utca 25. szám (volt óvoda-
épület) alatti ingatlan sorsáról, 
amelyet a jövőben kulturális és 
ifjúsági közcélokra használnak 
majd oly módon, hogy a Kis-
pesti Ifjúsági Önkormányzaton 
(KIFÖ) túl alkotó közösségeket, 
szakmai szervezeteket, klubo-
kat szolgáljon ki. A használatról 
pályázati felhívás előkészítésé-
ről is szavaztak a képviselők.
A képviselő-testület úgy dön-
tött, hogy a 2023–2028-as idő-
szakra vonatkozó Helyi Esély-

egyenlőségi Program (HEP) 
Intézkedési Terveinek felül-
vizsgálatát elfogadja. A HEP a 
kerületben élő hátrányos hely-
zetű csoportokra irányul, akik 
számára a sikeres élet és tár-
sadalmi integráció esélye kor-
látozott marad a hátrányaikat 
kompenzáló esélyegyenlőségi 
intézkedések nélkül. A kerület 
sok programja ingyenes, így a 
nehéz anyagi körülmények kö-
zött élők is eljuthatnak olyan 
rendezvényekre és képzésekre, 
amelyeket nem engedhetnének 
meg maguknak. A képviselő-
testület elkötelezett a hátrányos 
helyzetű csoportok esélyegyen-
lőségének biztosítására: nyug-
díjas klubok, 65 év felettieknek 
ingyenes okostelefon-kezelői 
tanfolyam, Szenior Akadémia, 
Kispest 65+ Utalvány Program, 
Kispesti Női hét, civil csopor-
tok és hátrányos helyzetűek 
támogatása, ingyenes baba- és 
óvodai csomagok, Jövő Re-
ménységei ösztöndíjpályáza-
tok: tanulmányi, művészeti és 
sport kategóriákban, a szociális 
háló kiterjesztése. 
Döntés született arról is, hogy 
az év végi ünnepek idejére 500-
500 ezer forint támogatást kap a 
„Misszió Alapítvány” – „Micva 
Ház” – „Jótett” és a Magyar 
Vöröskereszt, amelyet a hajlék-
talanok, rászorulók ünnepi ét-
keztetésére használnának majd 
fel.
Tárgyalta a képviselő-testület 
Dódity Gabriella képviselői 
indítványát egy Kispesti állat-
barát Koncepcióról, amelyet 
elfogadott, és megbízta az elő-
terjesztőt a részletek kidolgo-
zására. Képviselői javaslatra 
tárgyaltak a kerületi parkokban 
elhelyezett kutyasétáltatásra 
vonatkozó tiltótáblák, „Kutyát 
a parkba vinni tilos!” (33) cse-
réjéről, mert az indoklás sze-
rint ezek nem elég pontosak, 
lényegre törők és diszkrimina-
tívak. Javaslat az új táblák szö-
vegére: Kutyát csak pórázon, az 
erre kijelölt közterületen lehet 
vezetni. A vitában elhangzott, 
hogy a kutyasétáltatás általános 
szabályait önkormányzati ren-
delet már szabályozza, ennek 

betartása lenne elsődleges.
Ferancz Norbert egyéni képvi-
selői indítványt nyújtott be az 
elektromos rollerek elhelyezé-
sének szabályozásáról, a kép-
viselő-testület mellett működő 
bizottsági struktúra racionalizá-
lásáról és palackgyűjtő gyűrűk 
kihelyezéséről. Rollerügyben a 
képviselő rollerparkolók kiala-
kítására és fenntartására tett ja-
vaslatot. Ternyák András alpol-
gármester ezzel kapcsolatban 
arról tájékoztatta a képviselőt 
és a testületet, hogy az önkor-
mányzat már tárgyal a szolgál-
tatókkal arról, hogy ezeket az 
eszközöket rendezetten tárolják 
a közterületeken. De fontos, 
hogy ezeknek a parkolóknak 
a kialakítása, fenntartása, üze-
meltetése ne legyen az önkor-
mányzat feladata és költsége, 
valamint illeszkedjenek majd a 
városképhez – tette hozzá.
Ugyancsak Ferancz Norbert 
képviselő javasolta: megszün-
tetne, összevonna bizottsá-
gokat, javaslata és számításai 
szerint ez évente mintegy 18-
19 millió forint megtakarítást 
eredményezne a tiszteletdíjak 
esetében, a ciklus végéig pedig 
a megtakarítás összege megha-
ladná a 60 millió forintot, de 
ezen felül további adminisztra-
tív erőforrások is felszabadul-
nának. A testület a javaslatot 
nem fogadta el.
Nem fogadták el, további tájé-
kozódást tartottak szükséges-
nek a témában Ferancz Nor-
bert harmadik javaslatánál is a 
képviselők, amely úgynevezett 
palackgyűjtő gyűrűk kihelye-
zését javasolta. Ennek lényege, 
hogy a vissza nem váltott, de 
betétdíjas palackok ne a ku-
kába, hanem egy arra kijelölt 
gyűjtőhelyre kerüljenek, ahol a 
rászorultak kivehetnék és vis�-
szavihetnék a fizetős gyűjtőhe-
lyekre. A vitában a képviselők 
azt javasolták, hogy az önkor-
mányzat várja meg a fővárosi 
tapasztalatokat, mert a Fővárosi 
Közgyűlés tavaly óta a Belvá-
rosban már elhelyezte ezeket a 
gyűjtőket, és csak utána dönt-
sön a kispesti bevezetésről.
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Maratoni ülést tartott a képviselő-testület
A Kossuth téri piac és a Wekerlei Kispiac üzemeltetéséről és az alapellátást végző felnőtt házi- és 
gyermekorvosok, valamint fogorvosok 2026. évi működési költségeinek átvállalásáról is döntöttek a 
képviselők az év utolsó testületi ülésén.

Döntöttek a képviselők a Kis-
pesti Egyesített Bölcsődék, 
valamint a Kispesti Szociális 
Szolgáltató Centrum intéz-
ményvezetői pályázatainak 
elbírálásáról. A döntés értel-
mében újabb öt évre Aszódi-
Sikter Évát és Vighné Vincze 
Erzsébetet bízta meg a testület 
az intézmények vezetésével.
Módosították a képviselők az 
önkormányzat és a Budapesti 
Rendőr-főkapitányság közötti 
együttműködési megállapo-
dást a kerület közbiztonságát 
érintő feladatok ellátásáról, 
amelynek értelmében újabb 
kétmillió forinttal támogatják 
a XIX. kerületi Rendőrkapi-
tányságot, és az együttműkö-
dés időtartamát meghosszab-
bítják 2026. március 15-ig.
A képviselő-testület rendeletet 
alkotott az önkormányzat tulaj-
donában lévő piacok (Kossuth 
téri piac és Wekerlei kispiac) 
üzemeltetéséről, fenntartásá-
ról. Ezen feladatot és a fenntar-
tói jogok gyakorlását a Kispest 
Városfejlesztési és Üzemel-
tetési Korlátolt Felelősségű 
Társaság részére ruházta át 

2026. január 1. napjával. Az 
átszervezés célja, hogy a kis-
pesti piacok jelenlegi veszte-
séges működésének kiadásait 
csökkentsék és a működésüket 

hatékonyabbá, észszerűbbé 
alakítsák. A közvetlen vagyon-
kezelő bevonásával a gyorsabb 
döntéshozatal a terv, illetve a 
bérlők és ügyfelek gyorsabb 
kiszolgálása.
Módosították a Kispesti 
Egészségügyi Intézet (KEI) 
alapító okiratát is, mert a 
Karton utca 20. szám alatt 
lévő önkormányzati házior-
vosi rendelőben megszűnt 
az egészségügyi alapellátás, 
az ott dolgozó háziorvosok 
feladatellátási szerződésük fel-
mondása miatt. Ebből adódóan 
a Karton utcai rendelő kikerül 

a KEI telephelyei közül, fel-
szabadul az ingatlan, sorsáról 
később születik döntés. Az idei 
évhez hasonlóan egyetértet-
tek a képviselők azzal, hogy 
az alapellátást végző felnőtt 
házi- és házi gyermekorvo-
sok, valamint a felnőtt fogor-
vosok működési alapköltsé-
geit vállalja át 2026-ban is az 
önkormányzat. A támogatás 
jövőre előreláthatóan, a köz-
műszolgáltatókkal megkötött 
szerződések alapján, 38 millió 
500 ezer forint kiadást jelent 
évente. A támogatás rendkívül 
nagy segítséget jelent az alap-
ellátást végző orvosok számá-
ra, hozzájárul az alapellátás 
presztízsének növeléséhez, és 
erősíti a szakemberek helyben 
maradását, elkötelezettségét is. 
Ezzel az intézkedéssel az ön-
kormányzat vonzóbbá szeretné 
tenni a kerületet a háziorvo-
sok számára, mert a szakem-
berhiány sajnos nem kerületi 
sajátosság, és az alapellátás 
biztosítása önkormányzati fel-
adat – mondta indoklásképpen 
Gajda Péter polgármester. Jó-
váhagyta a képviselő-testület 

azt a konzorciumi együttmű-
ködési megállapodást, amely 
arra a „köztes időszakra” vo-
natkozik, míg véglegesedik az 
Egészséges utcák Kispesten – 
A Katica utca fejlesztése című 
projekt. A napirend kapcsán 
Ternyák András alpolgármes-
ter arról tájékoztatta a képvise-
lőket, hogy az önkormányzat 
2025. szeptember 3-án kapta 
meg az értesítést a pályázat 
pozitív elbírálásáról: amelynek 
értelmében 1 milliárd 759 mil-
lió 380 ezer forint támogatást 
kapott. Az önrész nélküli pá-
lyázat során megvalósuló be-
ruházás az Építési és Közleke-
dési Minisztérium és a Magyar 
Közút Nonprofit Zrt. lebonyo-
lításában, az önkormányzattal 
egyeztetett tervek alapján zaj-
lik. Végleges tervek, költségek 
2026 szeptemberében várha-
tók. 
Tulajdonosi hozzájárulást ka-
pott az a terv, hogy a Tichy 
Lajos Sportcentrum területén 
legyen strandröplabdapálya, 
amely az önkormányzat és az 
Óbudai Strandröplabda Sport 
Club Egyesület együttműkö-

Rezsitámogatást 
kapnak az alapel-
látásban dolgozó 

háziorvosok

Strandröp-
labdapálya lehet

a sportcentrumban

Ferancz Norbert
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Idén utoljára üléseztek Teknős Ferenc és Domokos Gábor



A december 1-jei lámpagyúj-
tás előtt Gajda Péter röviden 
arra emlékeztette a résztve-
vőket, hogy adventkor, még 

a nagy „sürgés-forgás” előtt 
megállunk egy-egy pillanatra, 
végiggondoljuk a mögöttünk 
álló évet, emlékezünk a sike-

rekre, de felelevenítjük a gon-
dokat is. Legyen a várakozás 
időszaka mindenkinek szere-
tetteljes és boldog – kívánta a 
polgármester.
Harkai Ferenc református lel-
kipásztor Vörösmarty Mihály 
225. születésnapján a Szózat 
sorait idézte, aktualitására 
utalva pedig arra kérte a hall-
gatóságot, hogy 2025 advent-
jén örvendjünk annak, hogy 
élünk, és itt van a hazánk. 
Ebben az esztendőben újdon-
ság a „fényharang” a Temp-
lom téren, ahol helyet kapott 
a 12,5 méter magas közös ka-
rácsonyfa, és mellette most is 
ott áll a kispestiek által ked-
velt életnagyságú betlehem 

és a fényalagút is. A Közpark 
munkatársai a Templom térre, 
a Városház térre és a Rusz-
Bazsant parkba helyeztek ki 
fényeket idén. Két helyszínen 
(Városház tér és Templom tér) 
színes fényekkel díszített rén-
szarvasszán is áll. A kiemelt 
köztereken kívül lesznek még 
ünnepi fények, például a Kos-
suth téren, a Kós Károly téren, 
az Atatürk parkban, amelyeket 
a Budapesti Dísz- és Közvilá-
gítási Kft. munkatársai készí-
tettek.
Az ünnepi fények és az egyéb 
karácsonyi díszek a tervek sze-
rint egészen vízkeresztig látha-
tók.
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Átadták a Jövő Reménységei 
tanulmányi, sport- és művé-
szeti ösztöndíjakat december 
elején a Városházán.
A tanulmányi és sportösztön-
díjat 2024-ben alapította az 
önkormányzat képviselő-tes-
tülete azzal a szándékkal, hogy 
segítséget nyújtson a kerület-
ben élő, kiemelkedő tanulmá-
nyi átlagot elérő, iskolás gyer-
mekek és családjuk számára, 
illetve támogassa a sport terü-
letén tehetséges, sportágukban 
magas színvonalon teljesítő 
gyermekeket. A tavalyi tapasz-
talatok alapján az ösztöndíjak 
közé beemelték a művészeti 
területen kiemelkedő telje-
sítményt nyújtó diákoknak 
járó művészeti ösztöndíjat is. 
Mindhárom ösztöndíjra Kis-

pesten élő 5–13. osztályos 
tanulók pályázhatnak. Az el-
nyerhető támogatás havi ös�-
szege 10 000 forint (kitűnő 
bizonyítvány vagy minden 
tárgyból kiválóan megfelelt 
szöveges értékelés esetén 12 
000 forint). Az ösztöndíj egy 
tanulmányi évre szól, időtarta-
ma 10 hónap.
Varga Attila alpolgármester 
köszönetét fejezte ki az ese-
ményen a diákoknak, majd 
kiemelte, öröm, amikor a te-
hetség szorgalommal párosul. 
Az önkormányzat igyekszik 
ehhez a munkához, a tanulás-
hoz, a sporthoz hozzájárul-
ni az ösztöndíjjal. Reméljük, 
hogy tovább öregbítitek majd 
Kispest hírnevét, és azt a sok 
tudást, amit tanulmányaitok 

alatt szereztek, haza tudjátok 
hozni Kispestre, mely által 
fejlődhet a kerület – tette hoz-
zá. Az alpolgármester továbbá 
hangsúlyozta, hogy tanulni 

felnőttként is érdemes, hiszen, 
aki nem tanul, lemaradhat. Az 
átadón két művészeti ösztön-
díjas diák működött közre: Ta-
nács Liliána és Szilvágyi Réka.  

ADVENT

Ünnepre várva
Advent első vasárnapjának másnapján gyerekekkel közösen kapcsolta fel Gajda Péter polgármester 
képletesen Kispest ünnepi fényeit a Templom téren. Ez alkalommal mintegy 300 ajándékcsomagot 
osztottak ki a gyerekeknek az önkormányzat munkatársai. A Kispesti Obsitos Fúvószenekar karácsonyi 
zeneműveket játszott.

Díszfényben

ELISMERÉS

Támogatás a jövő reménységeinek

A jövő reménységei

Gajda Péter polgármester el-
mondta: első körben az épület 
belsejének korszerűsítését és 
a rendelők alapfelszerelésé-
nek bővítését végezték el, de a 
költségvetés függvényében sor 
kerülhet majd az épület hom-
lokzatának rendbetételére is.
A felújításra azért is szükség 
volt, mert a Karton utcai házi-

orvosi rendelőben megszűnő 
ellátás miatt a betegeket itt, a 
Csengő utcában dolgozó há-
ziorvosok látják el. Az itt lévő 
háziorvosok helyettesítik a 
Karton utcából elment orvo-
sokat, rendelési idejüket úgy 
alakították ki, hogy ők maguk 
is helyettesítik egymást, amely 
azt teszi majd lehetővé, hogy 
mindig lesz orvos a rendelő-
ben, aki ellátja a betegeket. 
Ennek megfelelően, a helyet-
tesítéssel ellátott praxisok mű-
ködését szabályozó rendelet 
értelmében három praxisban 
sor került a minimum feltéte-
lek kialakítására, EKG-gépek 
beszerzésére. Ezzel egyidejű-
leg az informatikai rendszerek 
korszerűsítése is lezajlott. 
A munka részleteiről dr. Kumin 
Marianna adott tájékoztatást: a 
rendelő felújítását energetikai 
felmérés előzte meg ez év au-
gusztusában és szeptemberé-
ben, amely örvendetes módon 
lényegesen korszerűbb műsza-

ki állapotot rögzített a vártnál, 
mert a tető javítására és szige-
telésére a közelmúltban került 
sor, a műanyag nyílászárók 
állapota is megfelelő volt. A 
felújítás során a legfontosabb 
volt a fűtés-, illetve a meleg-
víz-előállítás rendszerének 
korszerűsítése.
Októberben kicserélték a fel-
nőtt háziorvosi rendelő és az 
alatta elhelyezkedő gyógyszer-
tár fűtőberendezéseit (kazán). 
Két korszerűbb vezérelhető 
berendezés, azok villamos há-
lózata, hálózati melegvíz elő-
állítására szolgáló tartály és 
a hozzá kapcsolódó vezeték-
rendszer, valamint gázfogadó 
és kazánház kialakítása történt 
meg. Elkészült a rendelők köz-
ponti melegvíz-hálózatra köté-
se, a mosdókagylókra orvosi 
csaptelepek kerültek, illetve a 

meleg víz vezetékrendszerét is 
átmosták. Mindezeken kívül 
megtörtént a közösségi helyi-
ségek és a rendelők tisztasági 
festése, a falhibák kijavítása, 
a KEI elvárásainak megfelelő 
arculat kialakítása, ami annyit 
jelent, hogy egységes tájékoz-
tató táblákat helyeztek ki, a 
korábban falon kívül vezetett, 
lógó vezetékeket kábelcsator-
nákban helyezték el, egysége-
sek lettek a közösségi terek, 
bútorzatok, a vécépapírtartók, 
a szappanadagolók és kézszá-
rítók.
A főigazgató elmondta azt is, 
hogy a munkálatok egy részét 
a KEI saját szakembereivel 
(festő, karbantartó, informati-
kus, asztalos, burkoló), költ-
séghatékonyan végeztették el 
magas szakmai színvonalon.

EGÉSZSÉGÜGY

Megújult a Csengő utcai rendelő

Megnézték a korszerű rendelőt

A kispesti egészségügyi intézményekben az elmúlt években zajlott felújítások 
folytatásaképpen elkészült a hat orvosi rendelőben három praxissal működő 
Csengő utcai háziorvosi rendelő belső energetikai hálózatának (fűtés, meleg 
víz) korszerűsítése, az intézmény festése, burkolat- és nyílászárócseréje. A fel-
újításra 50 millió forintot költöttek. Gajda Péter polgármester vezetőtársaival és 
a Kispesti Egészségügyi Intézet (KEI) főigazgató-főorvosával, dr. Kumin Mari-
annával tekintette meg a rendelőt december elején.

Szünet
a Radiológián

KÖZÉRDEKŰ

2025. december 17. és 29. kö-
zött, felújítási munkák okán 
a Radiológia működése szü-
netel.

Valamennyi rendelőjükben 
burkolatcsere valósul meg, 
amit a kivitelező csak úgy 
vállalt, hogy a lezárt épület-
szárny kiürített helyiségeiben 
egy időben történik az aljzat 
kiegyenlítése és a burkolás. Ez 
idő alatt semmilyen vizsgálat, 
így a traumatológiai ellátással 
kapcsolatos RTG-felvételek 
elkészítése sem lehetséges!

Felmerülhet a háziorvos ré-
széről sürgős mellkasfelvétel 
szükségessége, ami termé-
szetesen a Tüdőgondozóban 
egy-egy műszakban (hétfő és 
szerda délután, kedd, csütörtök 
és péntek délelőtt) megvaló-
sulhat. Terv szerint a december 
28-ai területátadás másnapján, 
29-én délelőtt megtörténik 
a bútorok és eszközök vis�-
szarendezése, az informatikai 
rendszer visszaállítása, és a 
délutáni műszakban megin-
dulhatnak a RTG és UH (ultra-
hang) vizsgálatok. 
A leállás miatt szíves megérté-
süket és türelmüket kérem!

Dr. Kumin Marianna
főigazgató-főorvos

Helyettesítik
a Karton utcából 
elment orvosokat
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v

PÁLYÁZAT

Versenytárgyalás
Kispest Önkormányzata 
nyilvános, licitálásos ver-
senytárgyalást hirdet a tulaj-
donában álló 1 db üres telek 
értékesítésére (1191 Bu-
dapest, Ady Endre út 114., 
hrsz.: 161824, jelentkezési 
határidő: 2026. február 2. 
16.00). (Részletek a kispest.
hu oldalon)
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KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

Kedves Barátaim!

Arató Gergely
(DK)

Gazdát cserélt
a vándorkupa

SPORT – SZABADIDŐ 

A Pannónia iskola csapata 
nyerte idén ősszel a kerületi 
úszóversenyt, a tavalyi győz-
tes Kós és a harmadik helye-
zett Bolyai iskola előtt. Hét 
kerületi intézményből ös�-
szesen 212 általános iskolás 
diák, pedagógus és szülő vett 
részt az őszi Kispesti Úszó-
kupán. 

Tóth András, a Kispesti Uszo-
da és Sportközpont igazgatója 
elmondta: az új uszoda terve-
zése és a folyamatos forrás- és 
támogatókeresés mellett nem 
feledkeznek meg a régi épület 
biztonságos használhatóságá-
nak megőrzéséről, karbantar-
tásáról és felújításáról sem. A 
terveknek megfelelően zajlott 
és fejeződött be az uszoda női 
öltözőjének és vizesblokk-
jának korszerűsítése, szige-
telése, burkolása, valamint 
víz- és csatornarendszerének 
felújítása. A jövő évi költség-
vetés függvényében kerülhet 
majd sor a férfiöltözők hasonló 
megújítására is. 

Uszodai QR-kód
A Kispesti Uszoda kedvez-
ményes használatára jogosító, 
2025. december 31-ig hasz-
nálható egyedi QR-kódok ér-
vényessége 2026. február 28. 
napjáig meghosszabbodik. A 
2026. évben használható ked-
vezményes uszodahasználatra 
jogosító egyedi QR-kód kiadá-
sához új kérelmet szükséges 
benyújtani! (Részletek a kis-
pest.hu oldalon)

A hagyományos, óvodás Mi-
kulás-futást rendezte meg a 
Kispesti Uszoda és Sportköz-
pont a Tichy Lajos Sport-
centrumban december ele-
jén.
A sportközpont munkatársai 
mintegy 240 kisgyermeket 
vártak a Kispesti Egyesített 
Óvodák nyolc tagóvodájából. 
A gyerekek egy kört futottak a 
pálya körül, majd megkeresték 
a Mikulás elkóborolt rénszar-
vasait. A feladatok után éne-
kelve csalogatták ki a Télapót 
a házból, aki meg is érkezett, 
és csokival ajándékozta meg 
az óvodásokat és az óvodape-
dagógusokat.

OVISPORT

Mikulás-futáson
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Decemberi levelem a hagyo-
mányokhoz híven most is a 
közelgő ünnepekről szól.
Legyünk kicsik vagy nagyok, 
gyerekek vagy felnőttek, a ka-
rácsony mindannyiunk számá-
ra fontos ünnep – ahogy az azt 
követő szilveszter is.
A karácsony Magyarorszá-
gon hagyományosan a család 
ünnepe. Sokan vannak, akik 
leginkább csak ilyenkor ül-
nek össze – messze laknak 
egymástól, egyre több család-
ban él a rokonság egy része 
külföldön. Ezeken a napokon 
próbáljuk bepótolni törődés-
ben, találkozásban azt, amit év 
közben kényszerűségből nem 
tudunk úgy megadni, ahogyan 

szeretnénk. A karácsony egy 
sok évtizedes beidegződésből 
eredően gyakran a nagy men�-
nyiségű és drága ajándékokról 
is szól. Sokan ezen keresztül 
szeretnék kifejezni az érzései-
ket, mások szoronganak, mert 
nincs lehetőségük sokat költe-
ni. A karácsony meggyőződé-
sem szerint a szeretetről szól. 
Emberi és kinek-kinek hite 
szerint emberen túli szeretet-
ről. Az ember büszke rá, hogy 
képes szeretni, és hogy ezt 
sokféleképpen tudja kifejezés-
re juttatni. S mivel a karácsony 
a család és a szeretet ünnepe, 
nincs is méltóbb alkalom rá, 
hogy ezt kimutassuk.
A család nem egy szűk foga-
lom, és mindenkinek joga, 
hogy a maga érzelmei alapján 
határozza meg azt. A vérsé-
gi kapcsolatokon túl csalá-
dunknak érezzük a hozzánk 
párkapcsolatokon keresztül 
érkezőket, az örökbefoga-
dott gyermekeket, a bará-
tainkat, a háziállatainkat és 

azokat az embereket, akikkel 
együttérzünk vagy közösséget 
vállalunk. 
A család azon emberek közös-
sége, akik szeretik egymást és 
vigyáznak egymásra. Vigyáz-
zunk hát azokra is, akik tőlünk 
remélnek törődést, segítséget. 
Segítsünk az idős szomszé-
dunknak, az egyedülálló szü-
lőnek, a szegény családoknak 
– azoknak, akik a környeze-
tünkben élnek, és akikről sejt-
jük, hogy jólesne nekik egy kis 
figyelem, egy tálca süti vagy 
egy kis beszélgetés. Ha lehe-
tőségünk van rá, segítsünk a 
menhelyeknek, gondoskod-
junk árva állatokról és magá-
nyos emberekről. Egy pilla-
natnyi figyelem is képes fényt 
vinni azoknak az életébe, akik 
egész évben nélkülözik azt.
Mikor, ha nem karácsonykor...
Békés karácsonyt és boldog új 
évet kívánok szeretettel:

Arató Gergely

Futottak, énekeltek, ajándékot kaptak

ÖNKORMÁNYZAT

Főbb témák: lombgyűjtés, csapadékvíz, piac 
Az év utolsó képviselő-testületi ülése után tartott közmeghallgatást az önkormányzat.

Az avargyűjtéssel, -szállítással 
kapcsolatban Vitál Márton, a 
Közpark Kft. vezetője elmond-
ta: az önkormányzat továbbra 
is zöldhulladékgyűjtő zsá-
kokkal támogatja a kertvárosi 
övezetben élőket a közterüle-
ti avargyűjtésben, Wekerlén 
pedig továbbra is a ketreces 
megoldást alkalmazza. A zsá-
kokat a MOHU, a ketreceket 
pedig a Közpark szállítja el. 
Problémaként többen rámutat-
tak, hogy a kiosztott zsákokba 
sokszor nemcsak a közterüle-
ten gyűjtött lombból, hanem 
a kertekből is jut bőven, pe-
dig a kertekben keletkezett 
avar feldolgozása, rendezése 
a tulajdonos feladata, csakúgy, 
mint az ingatlanok előtti, mert 
a Közpark csak a közterületről 
takarítja el a lehullott falevelet.
Több hozzászólás szerint egy-
re nagyobb gondot jelent a 
kertvárosi, wekerlei részen, 
például a Temesvár és a Mé-
száros Lőrinc utcában a hir-
telen lehulló csapadékvíz, 
amely gyakran villámárvizeket 
eredményez veszélyeztetve 
a házakat, mert megáll, vagy 
sok helyen befolyik a víz az 
otthonokba is. Ennek okaként 

sok esetben felmerült az ingat-
lantulajdonosok felelőssége 
is, hiszen gyakran a probléma 
a területen lévő, korábban ki-

épített szikkasztók, árkok, víz-
elvezetők letérkövezése, meg-
szüntetése miatt keletkezik. 
Megoldásként felvetődött az 
úgynevezett „esőkertek” létre-
hozásának lehetősége, amely 
felvetésre Vitál Márton arról 
beszélt, hogy az első kispesti 
esőkertet hamarosan átadják.
Varga Attila alpolgármester 
tájékoztatása szerint a közel-
múltban egyeztettek a Fővá-
rosi Csatornázási Művek ve-
zetésével, és megállapították, 
hogy a jelenlegi csatornaháló-
zat alkalmas lenne a lezúduló 
vizek elvezetésére, de a kertvá-
rosi részeken gyakori jelenség, 
hogy a háztetőkön keletkezett 
csapadékvizet vagy az utcára, 
vagy a csatornába vezetik a 

tulajdonosok szabálytalanul, 
amely elvezetésre már nem 
elég a csatornák kapacitása.
Gajda Péter polgármester be-
szélt a Kossuth téri piacon 
uralkodó állapotokról. El-
mondta: nem az önkormány-
zaton múlik, hogy nem tör-
ténik változás, évtizedek óta 
nem jut dűlőre a témában az 
önkormányzat, legyen az „bár-
milyen politikai színezetű is”, 
amelynek okai szerteágazóak. 
Legutóbb, a 2019-ben elké-
szült tervek nem nyerték el a 
kispestiek és a piacon dolgo-
zók tetszését, de előtte több 
próbálkozás sem vezetett ered-
ményre. A piaccal kapcsolatos 
elképzelések megvalósítását 
nehezíti a tulajdonviszonyok 
keszekuszasága, hiszen a föld-
terület az önkormányzaté, a 
felépítmények a bérlőkéi, az 
1990-es években épült üzlet-
ház, a csarnok társasházi tu-
lajdon, amelyben kisebbség-
ben van csak önkormányzati 
tulajdon. Nehezíti a döntést 
az is, hogy sokan szeretnék 
megőrizni a piac retró jellegét, 
nem szeretnének modern, ös�-
szevont funkciójú csarnokot. 
Tőke, bátorság és a kerületiek 
támogatása kellene a változta-
táshoz – mondta.
Egy, a kerületi információ-
áramlás hiányosságait firtató 
kérdésre válaszolva a polgár-
mester felhívta a résztvevők 
és a kispestiek figyelmét arra, 
hogy hat esztendeje létezik az 
úgynevezett Kispest appliká-
ció, amely okostelefonokról 
elérhető, és azonnali lehetősé-
get nyújt a kerületben tapasz-
taltak, hiányosságok, közérde-
kű bejelentések például az út, 
járdák állapotáról, váratlanul 
keletkezett vizek, illegális sze-
métlerakás stb. bejelentésére, 
ami közvetlenül a hivatal ille-
tékes irodájának ügyintézőjé-
hez kerül. 

Felmerült a Mészáros Lőrincz 
utca és Vas Gereben utca végé-
nek elmaradt fásítása, a „zöld-
terület nélküli kertvárosi rész” 
orvoslásának lehetősége, vala-
mint kérdésként hangzott el a 
biciklihálózat itteni fejlesztése 
is. Varga Attila elmondta, hogy 
készültek már tervek a kerék-
párút-hálózat bővítésére ezen a 
szakaszon, de sajnos fővárosi 
pályázati források hiánya miatt 
erre még nem kerülhetett sor, 
részletkialakításnak pedig nin-
csen sok értelme.
Lakossági panasz hangzott el 
a Vak Bottyán utca – Katica 
utca területén épülő új torony-
ház környékének elhanya-
goltságáról, a „telekhatáron 
folyó építkezés” területén és 
a járdán lévő rendetlenség-
ről, a közeli park és fák ron-
gálásáról, valamint a Bethlen 
Gábor utcai építkezés körüli 
rendezetlenségről is. Az ész-
revételező azt nehezményezte, 
hogy illetékesség hiányában az 
önkormányzat nem intézked-
het, a kormányhivatal pedig 
nem tesz semmit. A felvetések 
megfogalmazása után Varga 
Attila ígéretet tett arra, hogy 
egy terepbejárást követően 
megvizsgálják a problémákat, 
és ha szükséges, segítenek a 
kérdéses ügyek megoldásában.
A Fő utcai üzletsor elhanyagolt-
sága és kihasználatlanságága 
kapcsán Ternyák András al-
polgármester a tulajdonvi-
szonyokra hivatkozott, mert 
az épületek a fővároséi, de a 
kispesti önkormányzat eddi-
gi ingatlancserére vonatkozó 
javaslatairól nem tudtak meg-
egyezni az illetékes fővárosi 
vagyonkezelővel, ezért nem 
hasznosítják még az épülete-
ket, amelyek állaga évről évre 
tovább romlik.

Törvényi
kötelezettség

a közmeghallgatás

Érdemes használni a Kispest applikációt
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Útja Kispestig 
Fiatal éveit a Balaton körüli te-
lepülések iskoláiban töltötte. A 
Veszprémi Képzőművészeti Tár-
sulat szervező tagja volt, balaton-
füredi működése idején 1700 képet 
adott el a Szanatórium vendégei-
nek. Tankönyveket, folyóiratokat 
illusztrált, balatoni képeiért négy 
ízben is kitüntették aranyéremmel. 
Szini Zoltán több országos kép-
zőművészeti szervezetnek is tagja 
volt. A „Zichy Mihály” Művész-
egyesület titkára, valamint a Ba-
latoni társaság tagja. Rendszeres 
kiállító volt a Nemzeti Szalon kiál-
lításain.  Így figyelt fel rá az állam 
és helyezték át Hőgyészről a Bu-
dapest-közeli Kispestre 1925-ben, 
és lett az Állami Polgári Fiúiskola 
rendes rajz -és kézimunka tanára.  
Három évvel később, 1928-ban 
önálló tárlattal mutatkozott be a 
kispesti közönségnek. A kiállí-
tásról a Képzőművészeti folyó-
irat beszámolója a következőket 
közli: „Kispest polgármesterének 
ünnepélyes megnyitójával indult 
el április 1-jén Színi Zoltán kiál-
lítása, mely 100-120 képből állott. 
A tárlatnak nagy erkölcsi és anya-
gi sikere volt. Szini Zoltán mély 
természetérzése és erős kifejező-
képessége nagy hatást gyakorolt 
Kispest műértő közönségére és ez 
a hatás nemcsak abban nyilvánult 
meg, hogy a kiállítást igen sokan 
látogatták, de a képek nagy része is 
vásárlóra talált.” A műtárgyvásár-
lás nagy részét Kispest város esz-
közölte, így kerülhetett egyik nagy 
méretű (200 x 100cm) munkája a 
„kispesti kultúrházba” 1929-ben 
az Orsz. Polgáriskolai Tanáregye-
sület Közlönye szerint. Hogy pon-
tosan melyik épület is volt ez a 
kultúrház, a már felépült Kispesti 
Munkásotthon vagy talán az Ipar-
testület székháza (Fő utca 20.), 
nem tudjuk, de a mű kerestetik!

Polgári Fiúiskola – Szlöjd 
Kispesti élete is nagyon színes 
volt. Írt és kiadott több könyvet, 
például Önismereti alapok két-
ségeskedő felnőttek számára cím 
alatt, készített iskolai, egészség-
tani szemléltetőtáblákat állami 
megrendelésre. De a legérdeke-
sebb a Szlöjd-minták fűrészelési 
gyakorlatok című füzete, melyet 
a Magy. Kir. Állami Térképészeti 
vállalat adott ki. A polgári fiúisko-
lák képzésébe az1930-as évekre 
beépült az a Svédországból indu-
ló mozgalom, melynek lényege, 
hogy a szem-kéz-agy koordináci-
ót fejlesztő gyakorlatokat végez-
zenek gyermekekkel, fejlődésük 
érdekében. A minták arra szolgál-
tak, hogy azokat követve, vékony 
falapból kifűrészelve, majd a dara-
bokat összeillesztve térbeli tárgya-
kat kapjanak, melyek megfestés 
után valósághű másolatai lesznek a 
világban felfedezhető dolgoknak. 
Autót, szekeret, villamost, de akár 
szórakoztató, mozgó játékokat ké-
szíthettek a füzet segítségével. „A 
kispesti m. kir. áll. polg. fiúiskola 
1930. június 20-án nyitja meg év-
záró Rajz- és kézimunkakiállítását, 
melyre az igazgatóság minden ér-
deklődőt szeretettel meghív. E ki-
állításon szerepeltek azok a hasz-
nálati tárgyak, játékok, gépek stb. 
is, melyek Színi Zoltán tanár újon-
nan engedélyezett szlöjdmintái 
után készültek.” Szini Zoltán di-
ákjaival közösen az egész iskolát 
ellepő, a tanulást tantárgyanként 
segítő szemléltetőtáblákat készí-
tett ezzel a technikával, melynek 
komoly szakmai sikere lett. Az 
1933-as iskolai értesítőben tan-
tárgyanként, fotókkal illusztrálva 
mutatják be Szini és tanítványai 
munkáját.

Mohay Orsolya
Kispesti Helytörténeti

Gyűjtemény

HELYTÖRTÉNET

Szini Zoltán festőművész és rajztanár

A keresett kép

Szlöjd-minták füzetborító

2025. DECEMBER2025. DECEMBER

65

A szoboravatón id. Lomnici 
Zoltán, az Aranycsapat Testü-
let elnöke ünnepi beszédében 
kiemelte, hogy Bozsik József 
egész életében hűséges volt a 
Kispesthez, pedig neki is volt 
ajánlata Spanyolországból, 
mint legjobb barátjának, Pus-
kás Ferencnek.
Bozsik József örökségének 
megőrzésére és továbbvitelé-

re tett ígéretet Szijjártó Péter 
külgazdasági és külügyminisz-
ter, a Honvéd FC új elnöke 
az ünnepségen. A cél, vissza-
juttatni a Budapest Honvédot 
oda, ahova való: a magyar és 
a nemzetközi labdarúgás él-
vonalába – mondta. Sem az 
Aranycsapat, sem az 50-es és 
60-as évek Honvédja nem lé-
tezett volna, nem lett volna 

ugyanaz Bozsik József nélkül, 
akinek a neve egybeforrt a 
kispesti futball történetével is. 

Megmutatta a futballvilágnak, 
hogy mit jelent hűségesnek 
lenni egy életen át a szeretett 
klubodhoz – tette hozzá.
Arra is emlékeztetett Szijjártó 
Péter, hogy az Aranycsapatnak 
az egész világ a csodájára járt, 
ahogy az 1950-es és 1960-as 
évek Honvédjának is. Mos-
tantól a két szobor, Puskásé és 
Bozsiké, a stadionnál „együtt 
üzeni, hogy a Honvédnak a 
múltja, a jelene és a jövője is 
egy szilárd értékrenden alapul. 
Ez a szobor itt egyrészt a múlt 
tisztelete, másrészt üzenet a 
jelennek – hangsúlyozta az el-
nök.
A kispestiek nevében szóló 
Gajda Péter köszönetet mon-

dott a megépült arénáért és a 
szobor elkészítéséért. Megtisz-
teltetés a közösségnek, hogy a 
Bozsik Aréna előtt állhat ez az 
alkotás. Kispest polgármeste-
re arra is emlékeztetett, hogy 
innen, ahol most a szobor áll, 
indult útjára a szegénységből a 
világhírnév felé Puskás és Bo-
zsik, akik szinte éjjel-nappal 
rúgták a labdát a grundon, hit-
tel és szorgalommal jutottak el 
egy olyan karrierig, amit csak 
kevesen mondhattak magu-
kénak. Bozsik József hűséges 
volt a KAC-pályához, szeretett 
városához, Kispesthez, hazá-
jához, így akik mostantól erre 
járnak, itt is fejet hajthatnak 
emléke előtt. 
Az ünnepélyes eseményen 
szurkolók és a Honvéd több le-
gendás, korábbi játékosa, töb-
bek között Bánfi János, Csábi 
József, Dajka László, Détári 
Lajos, Disztl Péter, Garaba 
Imre, Kozma Mihály, Nagy 
Antal, Sallai Sándor, Pisont 
István, Varga József is részt 
vett. 

A program keretében az önkor-
mányzat a karácsonyi ünnepek 
alkalmából is pénzeszközt he-
lyettesítő utalványt kíván bizto-
sítani a 65 éves kispestiek részé-
re 5000 forint/fő értékben.
A KISPEST 65+ Utalvány Prog-
ram keretében az önkormány-
zat által nyújtott 5000 forint 
értékű ajándékutalványok ki-
osztása lezárult. Azok az érin-
tettek, akik nem tudták még 
átvenni utalványaikat, előzetes 
időpontegyeztetés alapján 2026. 
január 6. és január 8. között, va-

lamint utolsó alkalommal, 2026. 
január 13-án tudják átvenni az 
utalványt a Kispesti Polgármes-
teri Hivatalban (1195 Budapest, 
Városház tér 18–20.), a megje-
lölt napokon 8.30 és 16.00 óra 
között. Ezt követően az utalvá-
nyokat már nem lehet átvenni.
Az átvételhez kérjük, hozza 
magával személyi igazolványát 
és lakcímkártyáját! Ha szemé-
lyesen nincs lehetősége átvenni 
ajándékutalványát, akkor meg-
hatalmazottja is átveheti Ön he-
lyett.

EMLÉKEZÉS

Felavatták Bozsik József szobrát
Bozsik József, az Aranycsapat és a Honvéd legendás játékosa szobrot kapott Kispesten. Juha Richárd 
alkotását december elején a Bozsik Aréna előtt avatták fel.

Legendás focista volt

KISPEST 65+ Utalvány Program

Hűséges volt
a klubhoz

Színi Zoltán (Beregardó, 1891 – Budapest, 1959) a debreceni református főgimnáziumban érettségizett, 
majd a debreceni református tanítóképzőben végzett, később a Mintarajztanoda (a mai Képzőművészeti 
Egyetem jogelődje) hallgatója volt. 1918-tól követhető nyomon rajztanári pályája.

Szlöjd-minta
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Valahogy így kezdődhetett, 
egy rongylabdával tanítás 
után Kispest utcáin felhőtle-
nül focizva Bozsikkal egész 
délután, és innen indultak a 

világhír felé – utalt Gajda Pé-
ter polgármester a gyerekek 
által megelevenített epizódra, 
majd Puskás emberi és sporto-
lói életútját méltatta. A polgár-

mester kiemelte, Kispestnek 
fontos, hogy legyenek olyan 
események, emlékhelyek, ahol 
bárki bármikor fejet hajthat a 

nemzet „Öcsi bácsija” előtt, 
hiszen Puskás Ferenc mindig 
Kispestre jött haza, és a Hon-
véd volt az egyetlen hazai 
csapata. Amikor 2007-ben is-
kolánk felvehette Puskás Fe-
renc nevét, ígéretet tettem arra, 
hogy megőrizzük a világhírű 
sportoló emlékét – mondta 

Bihari Péter, az ország első, 
Puskásról elnevezett iskolá-
jának igazgatója. A megemlé-
kezés végén az önkormányzat 
képviseletében az emléktáb-
lánál koszorúzott Gajda Péter 
polgármester, Ternyák And-
rás, Varga Attila és Vinczek 
György alpolgármesterek, a 
Budapest Honvéd FC képvi-
seletében Séllei Árpád ügyve-
zető, a Puskás iskola nevében 
Bihari Péter igazgató, a Puskás 
Nemzetközi Futballalapítvány 
megbízásából Mravik Gusz-
táv, a Honvéd Baráti Körtől 
Koncsik Tibor elnök, Dódity 
Gabriella és Fekete Márk ön-
kormányzati képviselők, va-
lamint az intézmény vezetője, 
Tatai Erika főigazgató.

EMLÉKEZÉS

Múltidézés Puskás emlékére
Az Aranycsapat kapitánya, Kispest díszpolgára és a Nemzet Sportolója halálának tizenkilencedik 
évfordulója (november 17.) alkalmából tartottak koszorúzást a Szegfű utcai iskolánál lévő emléktáblánál. 
A Pannonhalmi Béla Baptista Iskola és Gimnázium tanulói rövid utcai előadással, korhű öltözetben, 
rongylabdás focival tisztelegtek Puskás emléke előtt.

Emlékezés focival

Toll és papír címmel 2026. 
január 10-ig tekinthe-
tő meg a Kispesti Helikon 
Kulturális Egyesület kiál-
lítása a Nagy Balogh János 
Kiállítóteremben. 
P. Boros Ilona képzőművész 
megnyitójában úgy fogal-
mazott: különleges a tárlat, 
mert a kiállított alkotások az 
esztétikai élvezet mellett kul-
túrtörténeti érdekességekre 
is felhívják figyelmünket, és 
egy kihalóban lévő mestersé-
get is megidéznek. A golyós-
tollal készült munkák mellett 

szép számban szerepelnek ha-
gyományos rajztollal, tussal 
készült ábrázolások, ceruza-
rajzok és ötletes, a témára ref-
lektáló egyéni anyaghasznála-
tok, megoldások is. A kiállítás 
címében ott szerepel a papír is. 
Az a csodálatos anyag, amely 
valaha a legértékesebb dolgok 
közé tartozott, napjainkban 
pedig az egyik leggyakoribb 
szemétalapanyag, amelyet már 
csak elvétve használunk arra, 
amire valójában született, gon-
dolatok rögzítésére.

KULTÚRA

Kapcsolat múlt és jelen között

Puskás mindig 
Kispestre jött haza

Gábor Ilona, a KMO igazga-
tója az 1997-ben beindított 
drogprevenciós programról 
és a K.I.A.B.Á.L. prevenci-
ós társasjátékról, valamint 
az élménypedagógiai prog-
ramokról beszélt. Munkánk 
elismerése, hogy 2020-ban 

a Nemzeti Népegészségügyi 
Központ által is elismert szak-
mai program lett az általános 
és középiskolákban, de sajnos 
2021-ben ez a besorolás sem 
mentette meg a programot, 
mivel az új gyermekvédelmi 
törvény életbelépésével az in-
tézmény nem tarthat foglalko-
zásokat az oktatási intézmény-
ben. Ez új kihívást jelentett, 
hiszen meg kellett próbálni az 
iskolákat a KMO-ba „csalo-
gatni”. Mivel az intézmény a 
prevenciót ma már szélesebb 
értelemben kezeli (alkohol, 
drog, dohány, gyógyszer és 
digitális detox) és nemcsak a 
gyerekekhez, hanem a szüleik-
hez, pedagógusokhoz is szeret-
ne eljutni, ezért is szervezi már 
hosszú ideje a Szülők Akadé-
miáját és színházi előadásokat 
is e témákban – hangsúlyozta.
Nem pánikot akarunk kelteni 
a tevékenységünkkel, de azt 
szeretnénk, ha a társadalom 
észrevenné a bajokat, és meg-
találnánk közösen a megoldást 
a számtalan problémára. Jó 
lenne, ha a gyerekek és a fia-
talok őszintén, félelem nélkül, 
súlyos következmények, retor-
ziók nélkül elmondhatnák, ha 

gondjuk, bajuk van, és lenne, 
aki meghallgatja őket – emelte 
ki Vinczek György alpolgár-
mester, a Kispesti Kábítószer-
ügyi Egyeztető Fórum elnöke.
Érdeklődéssel hallgatták a 
jelenlévők Szűcs Sándor ge-
nerációkutató Krízisgenerá-
ció a krízis-korszakban című 
előadását. Klausz Melinda 
közösségimédia-specialista 
Robotok leszünk vagy szaba-
dok? Álvalóság, programozott 
élet, ahogyan használhatjuk 
a social media és az AI vi-
lágát című előadásának egy 
pontján arra figyelmeztette a 
hallgatóságot, hogy bárkiből, 
bármikor lehet mesterséges in-
telligencia segítségével olyan 
kép, modell, amely mond, 
árul valamit, amit valójában 
sohasem csinált. Egy évtize-
dek óta tartó ismétlődő kuta-
tássorozat hazai eredményeit 
osztotta meg a hallgatósággal 
dr. Arnold Petra szociológus, 
a Semmelweis Egyetem ETK 

Addiktológiai Tanszék tudo-
mányos munkatársa Serdülők 
drogfogyasztása itthon és Eu-
rópában 30 év távlatában című 
előadásában. Bányai Sándor, a 
Kalandok és Álmok Szakmai 
Műhely vezető trénere, a Pécsi 
Tudományegyetem címzetes 
egyetemi docense Megfelelés-
Szórakozás-Kihívás, Mit kí-
náljunk az online tér alterna-
tívájaként című előadásában 
az élménypedagógiához pró-
bált kedvet csinálni a jelenlé-
vőknek. A délutáni program 
szekcióülésekben folytatódott, 
amelyben Bányai Sándor él-
mény- és kalandpedagógiai 
programján vehettek részt, il-
letve Babos Eszter, a Babos 
Bábos Társulat vezetője me-
sélt A csalárd cukorka, avagy 
drogprevenció az óvodában? 
című előadás-sorozatról, 
könyvről és a hozzá tartozó 
szakmai programról.

DROGMEGELŐZÉS

Szemléletformáló szakmai fórum a prevencióról

Klausz Melinda

Immár 27. alkalommal szervezte meg Mondj nemet! elnevezésű konferenciáját 
a KMO. Az idei téma a 2010 és 2025 között született gyermekek, az alfa gene-
ráció képviselőinek viselkedése és problémái, mert ők azok, akik már beleszü-
lettek az okostechnológia korába, és olyan digitális világban nőnek fel, amely 
meghatározza mindennapjaikat, szociális együttélésüket, testi-lelki fejlődésüket.

Vegye észre a tár-
sadalom a bajokat!

CT- és MR-
ellátás átmeneti 
változása

KÖZÉRDEKŰ

Tájékoztatjuk pácienseinket és 
kollégáinkat, hogy a Kispesti 
Egészségügyi Intézet épületé-
ben működő CT és MR radio-
lógiai szolgáltatás 2025. nov-
ember 3-ától várhatóan 2025. 
december 31-ig átszervezés 
alatt áll.
Az érintett időszakra előjegy-
zett, közfinanszírozott pácien-
seinket telefonon/e-mailben 
megkeressük, és más intéz-
ménybe irányítjuk az ellátás 
folyamatossága érdekében.
Az átmeneti időszakban a vizs-
gálatokat és az időpont-egyez-
tetést koordinálja:
Budapesti Jahn Ferenc Dél-
pesti Kórház és Rendelőintézet
Cím: 1204 Budapest, Kö-
ves u. 1., e-mail: ct.mr@
delpestikorhaz.hu (48 órán be-
lüli válasz).
Telefon: +36 1 289 6216/1276-
os mellék, honlap: https://
delpestikorhaz.hu
Mobil: +36 30 836 8502 | +36 
30 836 8524 | +36 30 836 8662
A kórház telefonos ügyfélszol-
gálata elérhető munkanapo-
kon hétfőtől-péntekig 08.00–
20.00-ig.
Kérjük szíves türelmüket, és 
köszönjük segítő együttműkö-
désüket! RADITEC

Ünnepi repeta
KULTÚRA

Kórusművek Adventtől Víz-
keresztig címmel a Kispes-
ti Jézus Szíve Énekkar és a 
Solymári Corvinus Vegyeskar 
előadásában – vezényel Tóth 
András, dr. Lovász Kolos, 
Hollós Ágnes – régi és kortárs 
zeneszerzők művei csendül-
nek fel a Kispesti Jézus Szíve 
Plébániatemplomban (XIX., 
Áchim András u. 78.) 2026. 
január 11-én. 16.00-tól. A be-
lépés díjtalan!

Különleges tárlat
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Gajda Péter polgármester be-
szédében úgy fogalmazott: 
sokszor hallhattuk idén is, 
hogy a statisztikai mutatói 

milyen jók a városrésznek, és 
elmondhatjuk, hogy a legbiz-
tonságosabb kerületek közé 
tartozik. Folyamatosan figyel-

jük a kerület gócpontjainak 
számító Kossuth teret vagy 
Atatürk parkot, ahol lehetnek 
problémák. A kerület jó muta-
tói elsősorban az itt dolgozók-
nak köszönhetők, de bízunk 
benne, hogy annak az együtt-
működésnek is, amely az ön-
kormányzat, a rendőrkapitány-
ság és a Kispesti Rendészeti 
Központ között áll fenn már 
hosszú ideje. Ezt a munkát, a 
szívvel-lélekkel végzett szol-
gálatot köszönjük meg ezzel a 
jutalommal – hangsúlyozta.
Krammer György Zsolt rendőr 
ezredes, kapitányságvezető el-
mondta: a tapasztalat az, hogy 
az utcák békések, rend van, 
de ez nem jelenti azt, hogy 
nincs bűncselekmény vagy 
jogsértés. Mind a rendészeti, 

mind a bűnügyi ág eredmé-
nyesen teszi a dolgát – emel-
te ki Kispest rendőrkapitánya. 
Úgy fogalmazott: Dél-Pest 
legbiztonságosabb kerülete 
vagyunk, ez nagyban függ a 
rendőrség munkájától, de az 
együttműködés is fontos akár 
a polgárőrökkel, akár a rendé-
szeti központ munkatársaival. 
A kapitányságvezető végezetül 
megköszönte a személyi állo-
mány szolgálatát, a hozzátarto-
zók támogatását, illetve az ön-
kormányzatnak, hogy segítik a 
rendőrség munkáját. 
A Kispest közbiztonságáért 
végzett munkájuk elismerésé-
ért járó oklevelet és jutalmat a 
polgármester és a kapitányság-
vezető adták át.

A véradók napja alkalmából 
(november 27.) december 
elején köszöntötték a legak-
tívabb véradókat a Kispesti 
Kaszinóban. Mintegy ötve-
nen kaptak meghívást az 
eseményre, melyen Kulánda 
Anita és Karsai J. András ze-
nés műsorát láthatták.
Somogyi Lászlóné Idikó, az 
egyesület önkéntese bevezető-
jében elmondta: sikeres volt a 
szervezet novemberi véradása, 
amelyen a megjelent 109-ből 
99-en adtak sikeresen vért.
Kötél Mária, a Kispesti Vér-
adók Egyesületének elnöke 
nyáron vette át a szervezet 
vezetését, miután az egyesület 
alapító elnöke, Somogyi Lász-
lóné Erzsike díszpolgár június 
elején elhunyt.
Az új elnök lapunknak el-
mondta: ez egy jól bejáratott 
véradásszervezés, nagyon ak-

tív a csapat, lehet rájuk szá-
mítani, önzetlenül segítenek, 
szervezik a véradásokat. A ter-
vek szerint a Kispesti Véradók 
Egyesületének következő vér-
adása 2026 februárjában lesz a 
Civil Házban – tájékoztatott az 
elnök.
Vinczek György alpolgármes-
ter felidézte, hogy pár hét-
tel ezelőtt a Vörös Fél Hold 
pendiki szervezetének kép-
viselői jártak Kispesten, esz-
mecserét folytattak a Magyar 
Vöröskereszt szakembereivel, 
és szóba került a véradásszer-
vezés is. Az alpolgármester 
köszönetet mondott a Vörös-
kereszt munkatársainak és a 
Kispesti Véradók Egyesülete 
önkénteseinek a folyamatos 
munkáért.
Szakácsné Jakab Ildikó, a 
Budapesti Vöröskereszt vér-
adásszervező koordinátora 

kiemelte: már a kezdetek óta 
tart az egyesület és a Magyar 
Vöröskereszt együttműködése, 
amely évi négy véradást jelent. 

Alkalmanként Kispesten átlag 
100 véradó jelenik meg, amely 
fővárosi összehasonlításban is 
jó szám. 

ELISMERÉS

Rendőrök kaptak önkormányzati elismerést
A BRFK XIX. kerületi Rendőrkapitányság állományában dolgozó 40 rendőr, illetve munkavállaló 
munkáját köszönték meg november végén. 

Kiváló munkát végeztek

CIVILEK

Évet zártak a véradók

Aktív csapat

ADÓHÍREK 2026
Tájékoztatjuk a kerület lakosságát és gazdálkodó szervezeteit a 2025. január 1-jén hatályba lépett változásokról a Képviselő-testület helyi adókról szóló 27/2024.
(XI.28.) számú rendelete alapján, illetve egyéb adózással kapcsolatos tudnivalókról:

ÉPÍTMÉNYADÓ: 
Az építményadó évi mértéke 2.700,- Ft/m2. A helyi adókról szóló törvényben meghatározottakon túl – az egyéni vállalkozó és a jogi személy tulajdonában lévő 
épülete, épületrésze és a magánszemély üzleti célt szolgáló épülete, épületrésze kivételével – mentes az adó alól a lakás, a garázs, az üdülő, a lakáshoz és az 
üdülőhöz tartozó kiegészítő helyiség.

TELEKADÓ: 
A telekadó évi mértéke 1500 m2-t meg nem haladó telek esetében 500,- Ft/m2, az 1500 m2-t meghaladó telek estén 530,- Ft/m2. A helyi adókról szóló 
törvényben meghatározottakon túl – a vállalkozó üzleti célt szolgáló telke kivételével – mentes az adó alól a telek 600 m²-ig.

IDEGENFORGALMI ADÓ:
Az idegenforgalmi adó mértéke személyenként és vendégéjszakánként 800 Ft. A mentességet a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 31.§-a határozza 
meg. 

GÉPJÁRMŰADÓ:
A gépjárműadóról szóló törvény módosítása alapján 2021. január 1-től a belföldi gépjárművek adóztatása a Nemzeti Adó- és Vámhivatal hatáskörébe 
került. A gépjárművekkel kapcsolatos adásvételi szerződést továbbra is kizárólag a Kormányablakokban (nem a Polgármesteri Hivatali Adóügynél) kell leadni/
bejelenteni.

TALAJTERHELÉSI DÍJ:
A talajterhelési díj megfizetése alól az alábbiak szerint jogosultak a mentesség érvényesítésére:
a) a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény alapján a következő szociális ellátás:
	 aa) a foglalkoztatást helyettesítő támogatás,
	 ab) az egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás,
	 ac) a normatív lakásfenntartási támogatás, vagy
	 ad) az ápolási díj,
b) a foglalkozás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló törvény alapján nyugdíj előtti álláskeresési segély,
c) a települési támogatás megállapításáról, kifizetéséről, folyósításáról, valamint felhasználása ellenőrzéséről szóló önkormányzati rendeletben foglaltak alapján a 
következő települési támogatás:
	 ca) az ápolási támogatás,
	 cb) a lakhatási támogatás vagy
	 cc) a gyógyszertámogatás
valamelyikére jogosult, és jogosultságát határozattal vagy hatósági igazolással bizonyítani
tudja.
d) az egyedül élő, kizárólag özvegyi, öregségi nyugdíjjal, rehabilitációs járadékkal vagy időskorúak járadékával rendelkező személy,
e) házastársak, élettársak esetén, amennyiben kizárólag özvegyi nyugdíjban, öregségi nyugdíjban, rehabilitációs járadékban vagy időskorúak járadékában része-
sülnek, és az egy főre jutó jövedelmük nem haladja meg az öregségi nyugdíjminimum 200%-át. 
f) az a nem egyedül élő személy, akivel egy háztartásban élő családtagokra jutó havi átlagjövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 
150%-át.

A mentességek a tárgyévi díjbevallásnál akkor érvényesíthetők, ha azok a díjfizetési időszak (naptári év) teljes egészében fennálltak. A mentességi feltétel év 
közbeni keletkezése esetén a tárgyévi bevallásban nem lehet érvényesíteni. A mentességet bevallás szabályszerű kitöltésével, valamint határozat vagy hatósági 
igazolás csatolásával lehet érvényesíteni.
Továbbá tájékoztatom, hogy 2025. 01. 01-től értesítő nem kerül kiküldésre. A talajterhelési díj fizetésére kötelezett személy az adóhatóság által rend-
szeresített nyomtatványon köteles bevallást tenni a tárgyévet követő év március 31-éig.

EGYÉB FONTOS TUDNIVALÓ:
Az építmény- és telekadóról adószámla kivonatot, csekket küldünk az adóalanyok részére, elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, 
aki (amely) bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikus úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását 
február hónapban. Az adót két részletben, 2025. március 17. és 2025. szeptember 15-ig kell megfizetni.
Az adókötelezettség keletkezését, változását és megszűnését az adóhatóság felé, felhívás nélkül önként, adatbejelentés benyújtásával kell megtenni 
adó ügyekben. A határidőre nem fizető adózóval szemben végrehajtási eljárást kezdeményezünk, melynek költségáltalánya minden esetben 10.000,- 
Ft.
A bevallási kötelezettség késedelmi teljesítése mulasztási bírság kiszabását vonja maga után.
A magánfőző a desztillálóberendezés feletti tulajdonszerzést, valamint a bejelentett adatokban történt változást az azt követő 15 napon belül köteles bejelenti a 
lakóhelye szerinti önkormányzati adóhatósághoz, 2016 évtől párlat adójegyet a vámhatóságtól lehet igényelni.

ELEKTRONIKUS ÜGYINTÉZÉS:
A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 19. § (1) bekezdése értelmében elektronikus ügyinté-
zésre köteles valamennyi, a digitális szolgáltatást biztosító szervezet által nyújtott digitális szolgáltatások tekintetében az ügyfélként eljáró gazdálkodó szervezet, 
az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 3. §-a szerinti szervezet, ügyész, jegyző, egyéb közigazgatási hatóság, valamint az ügyfél jogi képviselője.
Ügyet intézni és kapcsolatot tartani – űrlapkitöltés, egyenleg lekérdezés – az Elektronikus Önkormányzati Portálon (OHP) keresztül lehet, https://ohp-20.asp.lgov.
hu/nyitolap
Az önkormányzati adóhatóság minden gazdálkodó szervezetnek kizárólag a Cégkapura küldi meg az általa hozott hivatalos iratokat! Az át nem vett – 
meghiúsulási igazolás – érdemi döntést tartalmazó dokumentumok véglegessé válását követően végrehajtási eljárást kezdeményezhetünk. A Cégkapuval nem 
rendelkezők a helyben szokásos módon Hirdetmény útján értesülhetnek a küldeményekről. 

Az adóügyi nyomtatványok (adatbejelentés, bevallás), letölthetők a https://uj.kispest.hu/ugyintezes/letoltheto-nyomtatvanyok oldalról.
Ezúton mondunk köszönetet azon adózóinknak, akik bejelentési, bevallási és adófizetési kötelezettségeiknek határidőben eleget téve segítik munkán-
kat.

Elérhetőségeink:  Központi telefonszám: 061 347-4500, E-mail-cím: adoiroda@kispest.hu
Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata / Adóügy



Telefonos bejelentkezés alapján (06-
20-490-0916) a Képviselői irodaház-
ban (Ady Endre út 91.)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-490-0968)

Telefonos egyeztetés alapján (06-30-
960-9916) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

Előzetes telefonos bejelentkezés
alapján (347-4525) folyamatosan
a Polgármesteri Hivatalban
(Városház tér 18-20.)

12. sz. választókörzet 
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján (347-4523) a Polgármesteri Hiva-
talban; képviselő: Minden hónap harmadik 
hétfőjén 17 és 18 óra között a Kertvárosi 
Közösségi Házban (Temesvár utca 117.)

Előzetes egyeztetés szerint (06-20-
209-5283) bármikor és bárhol.
e-mail: ferancz.mkkp@gmail.com

KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-20-432-7731)

Minden hónap utolsó péntekén –
december kivételével – 16 és 18 óra 
között a Gyöngykagyló óvodában 
(Zrínyi u. 6.) 

GAJDA PÉTER
polgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

9. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(3474-500/446)

PARÓCZAI ANIKÓ
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Telefonos egyeztetés alapján
(06-20-290-4875) a DK-irodában
(Ady Endre út 106.)

DOMOKOS GÁBOR
6. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

2. sz. választókörzet
alpolgármester: Telefonos egyeztetés 
alapján a Polgármesteri Hivatalban 
(347-4500/611) minden hónap második 
hétfőjén; képviselő: minden hónap 
első hétfőjén 16.30 és 18 óra között az 
Eötvös iskolában (Eötvös u. 13.)

Telefonos bejelentkezés alapján (06-20-
242-7079) a Képviselői irodaházban 
(Ady Endre út 91.)

VINCZEK GYÖRGY
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TERNYÁK ANDRÁS
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap második keddjén a
Forrásházban (Dobó Katica utca 18.)
előzetes telefonos egyeztetést követő-
en (06-20-549-2456)

Minden hónap első péntekén 17 és 
18 óra között a Kispesti Vass Lajos 
Általános Iskolában (Csokonai utca 9.), 
e-mail: ratkayandrea@gmail.com Telefonos egyeztetés alapján

(06-30-635-5055),
e-mail: teknos.ferenc@kispest.hu

Európa építése helyi képviselőkkel
hálózat tagja

11. sz. választókörzet
Telefonos egyeztetés alapján
(347-7400)

VARGA ATTILA
alpolgármester
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FEKETE LÁSZLÓ CSABA
1. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

RÁTKAY ANDREA
3. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

TEKNŐS FERENC
4. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

SOMOGYI LÁSZLÓNÉ
5. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

FÖLDESI ZSOLT 
7. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Előzetes telefonos egyeztetés alapján 
(06-30-270-0012) minden hónap máso-
dik csütörtökén 17 és 18 óra között

SZILAS KINCSŐ
8. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

Minden hónap első péntekén 17 órától 
vagy előzetes telefonos egyeztetést 
követően (06-30-419-2334) a Civilek 
Házában (Templom tér 8.) 

HARÁNYI KÁZMÉR
10. sz. választókörzet
(MSZP–DK–Momentum–Párbeszéd–LMP)

DÓDITY GABRIELLA
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FEKETE MÁRK 
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

LAZÁNYI FERENC
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

SONG SIMON
listás képviselő
(Fidesz–KDNP)

FERANCZ NORBERT
listás képviselő
(MKKP)

ÜGYFÉLFOGADÁS
A VÁROSHÁZÁN

A személyes ügyfélfogadás előzetes időpont-
foglalással történik a Polgármesteri Hivatalban. 
Az ügyintézők telefonszáma és e-mail-címe 
elérhető a kispest.hu oldalon (ÜGYINTÉZÉS 
- ÜGYFÉLFOGADÁSI REND).

Időpont egyeztetése a megadott
elérhetőségeken lehetséges.

KÖZPONTI TELEFONSZÁM:
347-4500

Egyéni bejelentkezés alapján a 
gergely.arato.kepviselo@gmail.com 
e-mail-címen vagy a 06-30-407-6369-
es telefonszámon

ARATÓ GERGELY
országgyűlési képviselő
(DK)

Januárban nem tart fogadóórát

DR. HILLER ISTVÁN
országgyűlési képviselő
(MSZP)
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MI ÁLLJUK AZ ÁFÁ-T!

AKKSI, FAGYÁLLÓ, GUMI, FÉK,
FUTOMŰ, FOLYADÉKSZINTEK

TÉLI ÁTVIZSGÁLÁS 
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